
Έργα και ημέρες το 2025
της περιφερειακής Αρχής

Ρυθμός, Λάμψη και χορός: Το 3rd Corfu Open Dance Cup επιστρέφει!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένας ογκώδης τόμος 460 σελίδων περιέχει τα πεπραγμένα της Περιφέρειας για το 2025. Η ειδική συ-
νεδρίαση για την παρουσίασή του έχει οριστεί για το μεθεπόμενο Σάββατο, 31/1/2026. Πρόκειται για την πρεμιέρα 
μιας τέτοιας διαδικασίας, για την προετοιμασία της οποίας απαιτήθηκε τουλάχιστον ένα δίμηνο, ενώ αυτή την 
περίοδο βρίσκεται στην τελική φάση διαμόρφωσης του κειμένου. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Πρωταθλητής «χειμώνα» ο ΟΦΑΜ, 
χωρίς αλλαγή στην κορυφή

Περί «πεσούσης 
δρυός»

Ανησυχία εκπαιδευτικής 
κοινότητας για το κτίριο 
του ΓΕΛ Αγρού

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/ΕΠΣΚ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Ασταμάτητος 
ο ΝΑΟΚ «καθάρισε» 
13-9 και τον Άρη

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΟΛΟ Α2

ΚΕΡΚΥΡΑ. O ΝΑΟΚ για την 7η αγωνι-
στική του πρωταθλήματος (τελευ-
ταία του α΄ γύρου) στο ντέρμπι της 
αγωνιστικής, «καθάρισε» τον Άρη 
Θεσσαλονίκης, ξέφυγε 6 βαθμούς 
στην κορυφή του βαθμολογικού πίνα-
κα και είναι πλέον το αδιαφιλονίκητο 
φαβορί για να κόψει πρώτος το νήμα. 
Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε η 13η αγωνιστική των τοπικών πρωταθλημάτων, ήταν η τελευταία 
του α΄ γύρου για την Α΄ κατηγορία με τον ΟΦΑΜ να είναι «πρωταθλητής χειμώνα» όπως αναφέ-
ρεται η ομάδα που οδηγεί την κούρσα μετά το τέλος του α΄ γύρου. ∆εν είχαμε εκπλήξεις στους 
αγώνες που έγιναν και καμιά αλλαγή στις τρεις θέσεις της Α΄ από τους διεκδικητές του τίτλου. 
ΦΩΤΟ: Από την αναμέτρηση ΟΦΑΜ - Κεραυνός Αγ. Νικολάου. Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η καρδιά του χορού χτυπά ξανά φέτος στην Κέρκυρα! Στις 14 & 15 Μαρτίου 2026, το ∆ημοτικό Θέατρο 
μεταμορφώνεται σε μια διεθνή σκηνή δημιουργίας, φιλοξενώντας το 3rd Corfu Open Dance Cup, μια διοργάνωση 
με τη σφραγίδα και την εγκυρότητα της WADF. ΦΩΤΟ: Από την περσινή εκδήλωση. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 4

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙ∆ΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 10

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κατάληψη στο σχολείο 
τους πραγματοποίησαν οι μαθητές 
του ΓΕΛ Αγρού, καταγγέλλοντας 
την αδιαφορία των υπευθύνων.

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10
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Όταν οι λέξεις 
χάνουν 
το νόημά τους

EDITORIAL

Ο αντισυστημισμός, στην Ελλάδα 
αλλά και διεθνώς, κινδυνεύει να 
καταντήσει αξεσουάρ πολιτικής 
ταυτότητας: φοριέται εύκολα, 
αφαιρείται γρήγορα και σπάνια 
αφήνει σημάδια. Κομβική στιγμή 
για τη Γ΄ Ελληνική ∆ημοκρατία 
υπήρξε το πρώτο εξάμηνο του 
2012, όταν επιβλήθηκε –κοινο-
βουλευτικά, αλλά και πραξικοπη-
ματικά στην ουσία– η αποδοχή 
μιας δεύτερης συμφωνίας με 
τους δανειστές, σαφώς σκλη-
ρότερης της πρώτης, υπό την 
πρωθυπουργία του Λουκά Παπα-
δήμου. Η εξέλιξη αυτή επήλθε 
με την εκόντος άκοντος αποδοχή 
της από τον τότε εκλεγμένο πρω-
θυπουργό Γιώργου Παπανδρέου, 
που προηγουμένως καθαιρέθηκε/
παραιτήθηκε αφού πρώτα ζήτησε 
και έλαβε ψήφο εμπιστοσύνης!

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Όπως επισημαίνει το Συνδικάτο, από την ημερο-
μηνία που η Εγνατία Οδός πέρασε στην παραχω-
ρησιούχο εταιρεία ΤΕΡΝΑ, η κυκλοφορία στο συ-
γκεκριμένο τμήμα διεξάγεται με μονοδρομήσεις 
και με όριο ταχύτητας 60 χιλιομέτρων την ώρα, 
σε μεγάλο μέρος του άξονα και σε όλες τις σή-
ραγγες. Σύμφωνα με την καταγγελία, η ρύθμιση 
αυτή μετατρέπει έναν σύγχρονο αυτοκινητόδρο-
μο σε «επικίνδυνο διάδρομο ρίσκου», αυξάνο-
ντας τους κινδύνους για οδηγούς και επιβάτες. 
Το Συνδικάτο υποστηρίζει ότι η κατάσταση δεν 
οφείλεται σε τεχνικά ζητήματα, αλλά σχετίζε-
ται με την έλλειψη των απαραίτητων πιστοποι-
ήσεων ασφαλείας στις σήραγγες, γεγονός που, 
όπως αναφέρει, δεν έχει διαψευστεί επίσημα. 
Θέτει, παράλληλα, σειρά ερωτημάτων για τις 
πολιτικές και διοικητικές ευθύνες, ζητώντας 
απαντήσεις για το πώς παραδόθηκε ο δρόμος 
σε παραχωρησιούχο χωρίς πλήρως πιστοποιη-
μένες υποδομές και ποιος θα λογοδοτήσει σε 
περίπτωση σοβαρού ατυχήματος.

Τρεις οικογένειες ξεσπιτώθηκαν από φωτιά από 
την αρχή του χρόνου μέχρι και σήμερα. Εμειναν 
στον δρόμο από τη μια στιγμή στην άλλη και τα 
προσωπικά τους αντικείμενα καταστράφηκαν 
ολοσχερώς, όταν μεγάλες πύρινες φλόγες ξέ-
σπασαν αιφνίδια για λόγους που διερευνώνται 
από τις ανακριτικές αρχές της Πυροσβεστικής. 
Οι δύο πυρκαγιές προκλήθηκαν σε σπίτιαμε 
αναμμένες σόμπες από τις οποίες η μία επικοι-
νωνούσε με καμινάδα τζακιού, ενώ η τρίτη φω-
τιά ξεκίνησε από χώρο κουζίνας. Τα διαδοχικά 
περιστατικά με πολίτες να μένουν άστεγοι μέσα 
σε μόλις τρεις εβδομάδες προκαλούν διάχυτη 
θλίψη αλλά και έντονο προβληματισμό. Εμπει-
ροι αξιωματικοί της Πυροσβεστικής επισημαί-
νουν ότι εδώ και αρκετά χρόνια έχουν εκλείψει 
στη Μαγνησία τα πολύ μεγάλα συμβάντα με πυρ-
καγιές σε σπίτια από σόμπες και τζάκια που κα-
ταγράφονταν παλαιότερα.

«Επικίνδυνος διάδρομος 
ρίσκου» η Εγνατία μετά 
την παραχώρηση

Τζάκια και σόμπες 
κίνδυνος όταν δεν 
συντηρούνται σωστά

Σε γκράφιτι με προκλητικό και πρόστυχο πε-
ριεχόμενο προχώρησαν χθες τα ξημερώματα, 
ασυνείδητοι, ακριβώς απέναντι από την είσο-
δο του 6ου Πειραματικού Δημοτικού Ερμούπο-
λης, με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων να 
αντέδρασε άμεσα, για την κάκιστη ενέργεια. Με 
ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
ο Σύλλογος στηλίτευσε τις κινήσεις αγνώστων 
νέων, που για άλλη μία φορά προχώρησαν σε 
παρεμβάσεις με γκράφιτι, οι οποίες αποτελούν 
ντροπή πρωτίστως για τους ίδιους. Μέλη του 
Συλλόγου εμφανώς ενοχλημένοι – και απόλυτα 
δικαιολογημένοι - από “πρόστυχο περιεχόμενο” 
όπως χαρακτηριστικά τόνισαν, ζητούν να λάβει 
τέλος αυτή η συμπεριφορά, που επηρεάζει τις 
εικόνες που αντικρίζουν πολύ μικρά παιδιά κατά 
την άφιξη και αναχώρησή τους από το σχολείο, 
καθημερινά.

Οι βροχοπτώσεις του Δεκεμβρίου που σημειώ-
θηκαν στην Κρήτη δεν ήταν αρκετές για να περι-
οριστεί το σοβαρό πρόβλημα της ξηρασίας στο 
νησί. Αυτό αποδεικνύουν τα δεδομένα υγρασίας 
εδάφους της υπηρεσίας Copernicus που ανέλυσε 
η ομάδα meteo του Εθνικού Αστεροσκοπείου Ελ-
λάδος. Με βάση τα δεδομένα υγρασίας εδάφους 
της υπηρεσίας Copernicus της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης υπολογίσαν τον κανονικοποιημένο δείκτη 
υγρασίας εδάφους (SSMI) λαμβάνοντας υπόψη 
τις τωρινές συνθήκες καθώς και αυτές κατά την 
περίοδο αναφοράς 1991-2020. Στις περιπτώσεις 
που ο δείκτης αυτός είναι σημαντικά αρνητικός 
κατατάσσουμε την ξηρασία στα επίπεδα 1 έως 5 
ανάλογα με το μέγεθός του, τα οποία υποδηλώ-
νουν ήπια, μέτρια, σημαντική, έντονη και ακραία 
ξηρασία. Στις περιπτώσεις όπου ο δείκτης SSMI 
είναι σημαντικά θετικός τότε έχουμε σχετικό 
πλεόνασμα υγρασίας στο έδαφος.

Αντιδρούν οι γονείς για 
τα προκλητικά γκράφιτι

Copernicus: Έντονη 
η ξηρασία στην Κρήτη 
παρά τις βροχοπτώσεις 
του Δεκεμβρίου
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας ενημερώνει τους δημότες 
ότι την Πέμπτη 22/01/2026 θα πραγματοποιηθούν εργασίες κλαδέματος 
υψηλόκορμων δέντρων, στην οδό Στεφάνου Παδοβά, λόγω επικινδυνότη-
τας. 
Κατά τη διάρκεια των εργασιών, και συγκεκριμένα από 8:00 το πρωί έως 
τις 3:00 το μεσημέρι, ο δρόμος θα παραμείνει κλειστός στην κυκλοφορία.
Επισημαίνεται ότι για την αποφυγή ατυχημάτων αλλά και την απρόσκο-
πτη διέλευση των μηχανημάτων έργου, θα ισχύει απαγόρευση στάθμευσης 
οχημάτων από την προηγούμενη ημέρα, Τετάρτη 21/01/2026. 
Παρακαλούνται οι δημότες να δείξουν κατανόηση, ώστε να διευκολυνθεί 
η ασφαλής και ομαλή εκτέλεση των εργασιών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΔΕΔΥ Κέρκυρας οργανώνει παν- κερκυραϊκή κινητοποίηση 
για «το σοβαρό ζήτημα της υγείας και την κατάσταση απαξίωσης, υπο-
χρηματοδότησης και υποστελέχωσης που επικρατούν στην πρωτοβάθμια 
φροντίδα υγείας, στα κέντρα υγείας και στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυ-
ρας».
Για το σκοπό αυτό καλεί τα δημοσιοϋπαλληλικά του νομού σε ευρεία σύ-
σκεψη με θέμα την προετοιμασία της  κινητοποίησης, την Τρίτη 20 Ιανου-
αρίου στις 17:30 μ.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Εργατικού Κέντρου 
Κέρκυρας. Κοινό κάλεσμα για όδο το δυνατόν μεγάλη συμμετοχή στη σύ-
σκεψη απευθύνουν τα σωματεία συνταξιούχων ΟΑΕΕ-ΙΚΑ-Δημοσίου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η απειλή πολιτικής 
αποσταθεροποίησης ήταν άμεση. Διήλθε ορι-
ζόντια τα κόμματα εξουσίας και αποτυπώθηκε 
εκρηκτικά στις κάλπες του Μαΐου 2012, με προ-
οπτική να μετασχηματιστεί σε κρίση διαρκείας. 
Τότε ήταν που οι βασικοί πυλώνες του πολιτι-
κού συστήματος έσπευσαν, λιτοί και δεμένοι, να 
ανακόψουν αυτή την εξέλιξη – και το κατάφεραν 
μόλις έναν μήνα αργότερα, στις επαναληπτικές 
εκλογές.
Η συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου, με τη συμ-
μετοχή μιας συνεργάσιμης Αριστεράς (ΔΗΜΑΡ – 
Φώτης Κουβέλης), λειτούργησε ως μηχανισμός 
διάσωσης του πολιτικού συστήματος μέσω μιας 
κυβέρνησης «ευρείας» ή, κατ’ επίφαση, «οικουμε-
νικής» απεύθυνσης.
Αργότερα, η περίοδος διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-Α-
ΝΕΛ, που γρήγορα συνθηκολόγησε έχοντας προη-
γουμένως πλειοδοτήσει σε ριζοσπαστική ρητορι-
κή, επέτεινε τη γενικευμένη πλέον αντιμετώπιση 
του «αντισυστημικού» λόγου με καχυποψία. Έκτο-
τε, η ενσωμάτωση πολλών από τους φορείς του 
αντισυστημικού λόγου στην κανονικότητα της 
εξουσίας μετέτρεψε τον αντισυστημισμό από 
υπόσχεση αλλαγής σε ανάμνηση διάψευσης.
Σήμερα στην Ελλάδα, αντισυστημικός μπορεί 
να δηλώνει κανείς σχεδόν χωρίς περιεχόμενο. 
Αρκεί ένας θυμωμένος τόνος, μια επίθεση στα 
«ΜΜΕ», ένα γενικόλογο «όλοι ίδιοι είναι». Όμως 
αυτή η ρητορική σπάνια αγγίζει τις πραγματικές 
δομές εξουσίας: τις επιλογές στην εξωτερική πο-
λιτική, το πελατειακό κράτος, τη συγκέντρωση 
οικονομικής ισχύος, την αδιαφάνεια, τη θεσμική 
ανισορροπία. Έτσι, ο αντισυστημισμός καταλήγει 
να λειτουργεί εκτονωτικά και όχι ανατρεπτικά.
Το φαινόμενο δεν είναι ελληνικό. Από τις Ηνω-
μένες Πολιτείες έως την Ευρώπη, ο αντισυστη-
μισμός έχει μετατραπεί σε παγκόσμια πολιτική 
γλώσσα. Η Ακροδεξιά τον αξιοποιεί για να επιτε-
θεί στη φιλελεύθερη δημοκρατία, η ριζοσπαστική 
Αριστερά για να καταγγείλει τον νεοφιλελευθε-
ρισμό, ενώ συστημικοί παίκτες τον δανείζονται 
για να ανανεώσουν το πολιτικό τους προφίλ. Το 
αποτέλεσμα είναι ένα παράδοξο: το σύστημα μιλά 
εναντίον του εαυτού του – και επιβιώνει.

Κινητοποίηση για την υγεία και 
το νοσοκομείο οργανώνει η ΑΔΕΔΥ Κέρκυρας

Διακοπή κυκλοφορίας 
στην οδό Στ. Παδοβά  λόγω εργασιών

Όταν οι λέξεις χάνουν 
το νόημά τους

«Είμαστε εκεί που θέλουμε και 
θα έπρεπε να βρισκόμαστε ως 

προς την ασφάλεια στη θάλασ-
σα; Η απάντηση είναι όχι ακόμη. 

Έχουμε να κάνουμε πολλά και 
έχουμε θέσει σαφείς και ρεαλι-
στικούς στόχους μαζί με τον κ. 
Πασχαλάκη και για το 2026».
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Ο υπουργός Επικρατείας, 
Άκης Σκέρτσος

«Στόχος μου είναι η πολιτική αλ-
λαγή. Και πολιτική αλλαγή με τη 
Νέα Δημοκρατία στην κυβέρνη-
ση δεν μπορεί να υπάρξει, μετά 
τις αποτυχημένες επιλογές και 
τα πεπραγμένα της την τελευ-

ταία επταετία».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Δεν αμφιβάλλω ότι υπάρχει 
ισχυρή ευρωπαϊκή υποστήρι-
ξη και ότι είναι γενναιόδωρη. 
Έχουμε μια δύναμη κρούσης, 

όταν δείχνουμε τη δύναμή μας 
και την αποφασιστικότητά μας 

συλλογικά και αλληλέγγυα, και 
αυτό είναι προφανώς αυτό που 

πρέπει να κάνουμε».

Ο Δανός υπουργός Εξωτερικών, 
Lars Lokke Rasmussen
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Η οδός Στ. Παδοβά



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 1η Ειδική Συνεδρίαση του Περιφε-
ρειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, θα πραγμα-
τοποιηθεί δια ζώσης στην Κέρκυρα, το Σάββατο 
31 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 10:00 π.μ. στην  αί-
θουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότη-
τας Κέρκυρας – πρώην Νομαρχία – Σπύρου Σα-
μάρα 13 με αποκλειστικό θέμα: «Απολογισμός  
Πεπραγμένων   Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων  
έτους 2025». Εισηγητής:  Ο Περιφερειάρχης Ιο-
νίων Νήσων κ. Ιωάννης Τρεπεκλής.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη από αστυνομικούς του 
Τμήματος Τροχαίας Κέρκυρας, 45χρονος αλλο-
δαπός, καθώς μετά από εμπλοκή του σε τροχαίο 
ατύχημα υλικών ζημιών, διαπιστώθηκε ότι οδη-
γούσε αυτοκίνητο I.X. υπό την επήρεια μέθης. Ο 
45χροnος οδηγήθηκε στον εισαγγελέα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστικός – Εξωραϊστικός Σύλ-
λογος Αχιλλείου διοργανώνει το Καρναβάλι στο 
Γαστούρι 2026, με πλούσιο πρόγραμμα όπως πα-
ραδοσιακή Τσικνοπέμπτη στο Λουτροβείο στην 
Παναγιά, η καρναβαλική παρέλαση στο χωριό, 
και η συμμετοχή στην παρέλαση της πόλης, 12–
22 Φεβρουαρίου 2026 στο Γαστούρι. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθησαν τα ξημερώματα του 
Σαββάτου από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., 
δύο νεαροί  17 και 20 ετών για κατοχή μικρο-
ποσοτήτων ακατέργαστης κάνναβης. Στην υπό-
θεση συμπεριλαμβάνονται και οι γονείς του 
17χρονου κατηγορούμενοι για παραμέληση της 
εποπτείας του. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιφερειακή 
Υπηρεσία Τουρισμού (ΠΥΤ) 
Ιονίων Νήσων (Υπουργείο 
Τουρισμού), πραγματο-
ποίησε το Σάββατο την 
καθιερωμένη κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας, 
σηματοδοτώντας μια νέα, 
δυναμική εποχή για το γρα-
φείο.Η φετινή εκδήλωση 
είχε ιδιαίτερη συναισθημα-
τική αξία, καθώς δίπλα στα 
στελέχη που συνταξιοδοτή-
θηκαν πρόσφατα —άνθρω-
ποι που υπηρέτησαν επί 
χρόνια τον τουρισμό του 
Ιονίου— βρέθηκαν τα νέα 
παιδιά του ΑΣΕΠ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η καρδιά του χορού χτυπά 
ξανά φέτος στην Κέρκυρα! Στις 14 & 15 
Μαρτίου 2026, το Δημοτικό Θέατρο με-
ταμορφώνεται σε μια διεθνή σκηνή δημι-
ουργίας, φιλοξενώντας το 3rd Corfu Open 
Dance Cup, μια διοργάνωση με τη σφραγί-
δα και την εγκυρότητα της WADF.
Πρόκειται για ένα διήμερο αφιερωμένο 
στην τέχνη της κίνησης. Είτε πρόκειται 
για επαγγελματίες, είτε για ερασιτέχνες 
που κάνουν τα πρώτα τους βήματα, ο δια-
γωνισμός προσφέρει το ιδανικό βήμα για 
κάθε χορευτή.
Το πρόγραμμα καλύπτει ένα εντυπωσιακό 
φάσμα χορευτικών ειδών, εξασφαλίζο-

ντας συγκινήσεις για κάθε θεατή:
Ballroom, Latin & Argentine Tango. 
Caribbean & Show Dance. Contemporary, 
Urban Street, Film & Musical. Folklore, Ζε-
ϊμπέκικο και πολλές ακόμη κατηγορίες.
Ο διαγωνισμός είναι ανοιχτός σε όλα τα 
σχήματα, ενθαρρύνοντας τη συνεργασία 
και την ομαδικότητα:
Student – Teacher, Solo / Duos / Trios, 
Teams (Ομάδες)
Τοποθεσία: Δημοτικό Θέατρο, Σάββατο 
14 & Κυριακή 15 Μαρτίου 2026.
Ετοιμαστείτε να ζήσετε τη μαγεία του 
χορού σε μία από τις πιο ατμοσφαιρικές 
πόλεις της Ελλάδας. Σας περιμένουμε να 
χειροκροτήσουμε μαζί το ταλέντο και την 
προσπάθεια των χορευτών!

Ρυθμός, Λάμψη και χορός: Το 3rd 
Corfu Open Dance Cup επιστρέφει!
Το Δημοτικό Θέατρο μεταμορφώνεται 
σε μια διεθνή σκηνή δημιουργίας

Ο απολογισμός πεπραγμένων του 
2025 στο Περιφερειακό Συμβούλιο

Συνελήφθη αλλοδαπός για πρόκληση 
τροχαίου υπό την επήρεια μέθης

Καρναβάλι στο Γαστούρι 
Σύλληψη δύο νεαρών 
για κατοχή κάνναβης 

Η Περιφερειακή 
Υπηρεσία 
Τουρισμού έκοψε 
την πίτα της
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Από την περσινή εκδήλωση

Η συνεδρίαση θα γίνει δια ζώσης

O 45χρονος οδηγήθηκε στον εισαγγελέα

Από 12 έως 22 Φεβρουαρίου στο Γαστούρι

Οι νεαροί οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένας ογκώδης τόμος 460 σελίδων 
περιέχει τα πεπραγμένα της Περιφέρειας για 
το 2025. Η ειδική συνεδρίαση για την παρουσί-
ασή του έχει οριστεί για το μεθεπόμενο Σάββα-
το, 31/1/2026. Πρόκειται για την πρεμιέρα μιας 
τέτοιας διαδικασίας, για την προετοιμασία της 
οποίας απαιτήθηκε τουλάχιστον ένα δίμηνο, 
ενώ αυτή την περίοδο βρίσκεται στην τελική 
φάση διαμόρφωσης του κειμένου.
Σε αυτό περιλαμβάνονται, όπως ο νόμος ορίζει, 
οι σχετικές Εκθέσεις όλων των Διευθύνσεων 
κάθε Περιφερειακής Ενότητας. Εξ ου και ο με-
γάλος όγκος του υλικού.
Είναι εύλογο ότι σε όλο αυτό το υλικό πρέπει 
να έχουν έγκαιρα πρόσβαση οι παρατάξεις του 
Περιφερειακού Συμβουλίου και οι εκπρόσω-
ποι του Τύπου· διαφορετικά, η προβλεπόμενη 
διαδικασία ελέγχου κινδυνεύει να αποδειχθεί 

προσχηματική και εν πολλοίς άχρηστη, τη στιγ-
μή που για την προετοιμασία της απαιτήθηκαν 
δεκάδες εργατοώρες από τα στελέχη της Περι-
φέρειας Ιονίων Νήσων, τα οποία συγκέντρωσαν 
τις Εκθέσεις και επιμελήθηκαν το υλικό.
Άλλωστε, η Έκθεση Πεπραγμένων θα κατατεθεί 
για έλεγχο και στο Ελεγκτικό Συνέδριο· αυτό, 
όμως, δεν αποτελεί λόγο για να μην ασκηθεί κα-
νονικά και δημιουργικά και ο πολιτικός έλεγχος.
Η 1η Ειδική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμ-
βουλίου Ιονίων Νήσων θα πραγματοποιηθεί με 
φυσική παρουσία στην Κέρκυρα, το Σάββατο 31 
Ιανουαρίου 2026 και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθου-
σα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας (πρώην Νομαρχία), Σπύρου Σαμάρα 
13, με αποκλειστικό θέμα:
«Απολογισμός Πεπραγμένων της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων για το έτος 2025».
Εισηγητής θα είναι ο Περιφερειάρχης Ιονίων 
Νήσων κ. Ιωάννης Τρεπεκλής.

Έργα και ημέρες το 2025
της περιφερειακής Αρχής
Ετοιμάζεται ο απολογισμός για να παρουσιασθεί στο περιφερειακό συμβού-
λιο και στην συνέχεια να κατατεθεί στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

ΑΘΗΝΑ. (Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ) Το 
Διοικητικό Συμβούλιο της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ) 
επισημαίνει ότι η επιλογή Μέ-
σων Ενημέρωσης να μεταδώ-
σουν εν είδει δηλώσεων σχό-
λια συνδικαλιστή αγρότη που 
διατυπώθηκαν «εκτός αέρα», 
είναι καταδικαστέα γιατί 
αφήνει εκτεθειμένους τους 
δημοσιογράφους που υπό δύ-
σκολες συνθήκες βρίσκονται 
στο πεδίο για να ενημερώνουν 
το κοινό σχετικά με τις αγρο-
τικές κινητοποιήσεις.
Όσο καταδικαστέο και αν 
είναι το περιεχόμενο των σχο-
λίων που είδαν το φως της 
δημοσιότητας, το πρόσωπο 
που τα διατύπωσε θεωρούσε 
ότι το κάνει σε πλαίσιο άτυπο 
και πάντως όχι με προορισμό 
τη δημόσια σφαίρα.
Αν η διάκριση μεταξύ δημόσι-
ων δηλώσεων και ιδιωτικών 
σχολίων ακυρωθεί, οι δημο-
σιογράφοι που καλύπτουν τα 
γεγονότα θα είναι αυτομάτως 
αντιμέτωποι με τη δυσπιστία 
των πηγών τους και θα χά-
σουν την πρόσβαση σε πληρο-
φορίες που είναι αναγκαίες 
για την άρτια ενημέρωση του 
κοινού.

Καταδικαστέα 
η μετάδοση 
σχολίων 
εκτός «αέρα»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κατά τη διάρκεια 
των ελέγχων από Υπηρεσίες 
Τροχαίας,  σε Κέρκυρα, Ζάκυν-
θο, Κεφαλονιά και Λευκάδα, 
βεβαιώθηκαν  την τελευταίθα 
εβδομάδα, 76 παραβάσεις για 
μη χρήση προστατευτικού 
κράνους (-28- στη Ζάκυνθο, -24- 
στην Κέρκυρα, -11- στην Κεφα-
λονιά και -13- στη Λευκάδα). 
Οι παραβάσεις αφορούσαν -70- 
οδηγούς (εκ των οποίων -48- σε 
δίκυκλα και -22- σε  ηλεκτρικά 
ποδήλατα και πατίνια καθώς 
και σε έξι επιβάτες δικύκλων. 
Με το νέο Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας, η Πολιτεία 
δίνει σαφές μήνυμα μηδενικής 
ανοχής απέναντι στη μη χρήση 
κράνους.

Ιόνια: 76 παραβάσεις 
για κράνος την 
τελευταία εβδομάδα 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε ένα κλίμα ενότητας, χαράς και συγκίνησης, η Περι-
φερειακή Εφορεία Προσκόπων Κέρκυρας πραγματοποίησε την 
καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, σηματοδοτώ-
ντας την απαρχή μιας νέας, δημιουργικής χρονιάς.
Η εκδήλωση αποτέλεσε μια γιορτή της προσφοράς και του εθε-
λοντισμού. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακο-
λουθήσουν μια ανασκόπηση των δράσεων της χρονιάς που πέ-
ρασε, η οποία ήταν ιδιαίτερα σημαντική, καθώς συνέπεσε με τον 
εορτασμό των 110 χρόνων του Κερκυραϊκού Προσκοπισμού.

Έκοψε την πίτα της η Περιφερειακή 
Εφορεία Προσκόπων
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Το αν θα αποδειχθεί παραγωγική ή όχι η διαδικασία θα αποδειχθεί σε μεγάλο βαθμό από την παραχώρηση πρόσβασης εγκαίρως στο 
υλικό στις περιφερειακές παρατάξεις και τους εκπροσώπους των ΜΜΕ.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Συγκέντρωση στην Περιφερειακή 
Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, διοργα-
νώνει την Τετάρτη  21 Γενάρη 2025 στις 13:30 
ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Κέρκυρας, (ΣΕΠΕ), 
με αίτημα να δικαιωθούν οι τρεις διωκόμενες 
συναδέλφισσες της Λακωνίας.
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Κέρκυρας εκφράζει την αμέριστη 
στήριξη και αλληλεγγύη του προς τις τρεις συ-
ναδέλφισσες εκπαιδευτικούς από τη Λακωνία, 
οι οποίες παραπέμφθηκαν ενώπιον του Πρω-
τοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου λόγω της 
συμμετοχής τους στην απεργία-αποχή από την 
αξιολόγηση.
Οι τρεις εκπαιδευτικοί Π.Ε., μέλη του Συλ-
λόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λακεδαίμονος «Ο 
Πλήθων», καλούνται σε ακρόαση και απολογία 
ενώπιον του Α΄ Τμήματος του Πρωτοβάθμιου 
Πειθαρχικού Συμβουλίου της Π.Δ.Ε. Πελοπον-
νήσου στην Τρίπολη. Οι συναδέλφισσες παρα-
πέμφθηκαν στο πειθαρχικό, όπως και πάνω 
από 2.000 ανά την Ελλάδα ενώ συμμετέχουν 
στην απεργία – αποχή από την αξιολόγηση του 
ν.4823/21 που έχει κηρύξει ο κλάδος με αποφά-
σεις του (Ολομέλεια Προέδρων 1ης Απριλίου 
2024, 93η και 94η Γ.Σ. ΔΟΕ). 
Ο ΣΕΠΕ Κέρκυρας απαιτεί την άμεση παύση 
κάθε πειθαρχικής διαδικασίας και την πλήρη 
απαλλαγή των συναδελφισσών. Το δικαίωμα 
στην απεργία, στη συλλογική διεκδίκηση και 
στη συνδικαλιστική έκφραση είναι κατακτημέ-
νο, συνταγματικά κατοχυρωμένο και αδιαπραγ-
μάτευτο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη, το περασμένο Σάββατο βραδινές 
ώρες, στην Κέρκυρα, από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόλη-
ψης και Διαμεσολάβησης (Ο.Π.ΔΙ.), 28χρονος για επικίνδυνη 
οδήγηση, μέθη αλλά και στέρηση άδειας ικανότητας οδήγη-
σης. 
Οι αστυνομικοί της ανωτέρω Υπηρεσίας εντόπισαν τον 
28χρονο στην περιοχή Κεφαλόβρυσο, να οδηγεί αυτοκίνητο 
ι.χ., κινούμενος με υψηλή ταχύτητα. Στη συνέχεια, παρά τα 
σήματα στάσης των αστυνομικών, ο οδηγός ανέπτυξε ταχύ-

τητα και πραγματοποιούσε αλλεπάλληλους επικίνδυνους 
ελιγμούς, θέτοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια των λοιπών 
οδηγών αλλά και πεζών που κινούνταν στην περιοχή. 
Τελικά το όχημα ακινητοποιήθηκε στην περιοχή Λιβάδι Ρόπα, 
όπου σε διενεργηθέντα έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο 28χρονος 
οδηγούσε υπό την επήρεια οινοπνεύματος, ενώ, όπως προέ-
κυψε, στερούνταν άδειας ικανότητας οδήγησης.
Ο συλληφθείς οδηγήθηκε χθς στον Εισαγγελέα Πλημμελειο-
δικών Κέρκυρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δύο φορές την περασμένη εβδομάδα η Fraport δεν μπόρεσε να πραγματο-
ποιήσει αεροδιακομιδές κατά τη διάρκεια των νυχτερινών ωρών όπως ήταν αναγκαίο, 
δηλώνοντας αδυναμία να ανταποκριθεί στα αιτήματα. Αυτό βεπισημαίνει σε επιστολή 
του προς την εταιρία ο βουλευτής Κέρκυρας του ΠΑΣΟΚ. Δημ. Μπιάγκης  και τονίζει:
Η πολιτεία ανταποκρίθηκε, ως όφειλε, στο αίτημά μας, διαθέτοντας ελικόπτερο όλο το 
24ωρο στο Άκτιο, δυο φορές μέσα στην εβδομάδα, ωστόσο γίναμε για ακόμα μια φορά 
μάρτυρες τραγελαφικών καταστάσεων, καθώς δεν πραγματοποιήθηκαν δυο (2) αεροδι-
ακομιδές κατά τη διάρκεια των νυχτερινών ωρών όπως ήταν αναγκαίο, λόγω αδυναμί-
ας της διαχειρίστριας εταιρείας του αεροδρομίου να ανταποκριθεί στα αιτήματα. 
Αν και η σχετική αεροναυτιλιακή ανακοίνωση (Notam) του αεροδρομίου που εκδόθηκε 
για την αναστολή λειτουργίας του καθιστούσε σαφές πως θα πραγματοποιούνται επεί-
γουσες αεροδιακομιδές με ελικόπτερο, κάνοντας λόγο μόνο για την απαραίτητη σχετι-
κή ενημέρωση των αρμοδίων αρχών του αεροδρομίου μια ώρα νωρίτερα, αυτό δεν τη-
ρήθηκε τις δυο αυτές φορές μέσα στην πρώτη εβδομάδα της αναστολής λειτουργίας, 
με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τον κίνδυνο που εγκυμονούσε για την υγεία των ασθενών, 
αλλά και τον προγραμματισμό των εμπλεκομένων υγειονομικών υπηρεσιών. 
Με επιστολή μας προς τη διαχειρίστρια εταιρεία του αεροδρομίου, καλούμε τη διοί-
κηση να εφαρμόσει όσα υποσχέθηκε με την ανακοίνωσή  της, να σταθεί στο ύψος των 
περιστάσεων και να αναλογιστεί τις μεγάλες ευθύνες που έχουμε όλοι απέναντι στην 
προάσπιση του αγαθού της υγείας των Κερκυραίων πολιτών.  
Οι κάτοικοι της Κέρκυρας δεν είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας, ούτε πρέπει να λο-
γίζονται ως τέτοιοι από τον οποιονδήποτε. 

Μπιάγκης προς Fraport: Όχι 
«παιχνίδια» με τις αεροδιακομιδές 
στις πλάτες των Κερκυραίων

ΣΕΠΕ Κέρκυρας: Συγκέντρωση 
συμπαράστασης σε διωκόμενους 
εκπαιδευτικούς

Σύλληψη 28χρονου για επικίνδυνη οδήγηση υπό την επήρεια μέθης

Το ελικόπτερο του  ΕΚΑΒ στο Άκτιο

Φ
Ω

ΤΟ
 Α

ΡΧ
ΕΙ

Ο
Υ 

ΓΕ
Ω

ΡΓ
ΙΟ

Υ 
ΖΟ

ΥΜ
Π

Ο
Υ

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΣΕ
Π

Ε

Από διαμαρτυρία του ΣΕΟΕ Κέρκυρας για την αξιολόγηση

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 202606

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



Αντλίες υπάρχουν 
λέει η ΔΕΥΑΚ για 
τη Μέση Κέρκυρα
Ερευνάται μήπως οι διακοπές στην υδροδότηση 
οφείλονται σε διαρροή στο δίκτυο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δευτέρα πρωί και οι 
μηχανικοί της ΔΕΥΑΚ πήγαν στη 
Μέση για να διαπιστώσουν τι 
ισχύει από τα όσα κατήγγειλαν 
κάτοικοι στο enimerosi.com το 
σαββατοκύριακο ενώ θα επα-
νέλθουν και την Τρίτη αναζη-
τώντας ίσως κάποια βλάβη στο 
δίκτυο διανομής του νερού. Κι 
αυτό εφόσον διατείνονται ότι τα 
όποια προβλήματα στην υδρο-
δότηση τμήματος των χωριών 
της περιοχής δεν οφείλονται σε 
πλημμελή λειτουργία του αντλι-
οστασίου και έτσι σε ανάγκη αλ-
λαγής της αντλίας. Πηγές της 
διοίκησης της ΔΕΥΑΚ αποδίδουν 
τον θόρυβο σε υπερβολικούς φό-
βους μερίδας κατοίκων και εκ-

προσώπων κοινοτήτων για την 
κατανομή του νερού στα χωριά 
που υδρεύονται από τις ίδιες πη-
γές. Πάντως υποστηρίζουν ότι 
ποτέ δεν υπήρξε πρόβλημα επάρ-
κειας αντλιών και στοιχείων 
του δικτύου λόγω της διάλυσης 
της διαδημοτικής επιχείρησης. 
Αντλίες υπάρχουν, απάντησαν 
στην κ.Ε., όσο και η δυνατότητα 
εφόσον δεν υπήρχαν να αποκτη-
θούν αμέσως και με συνοπτικές 
διαδικασίες.
Κάτοικοι είχαν επικοινωνήσει 
με το enimerosi.com να γνωρί-
σουν διακοπή της υδροδότησης 
τουλάχιστον μια εβδομάδα τώρα 
στους Καλαφατιώνες, Βαρυπα-
τάδες, Κουραμάδες, Σιναράδες. 

Σύμφωνα με τις περιγραφές 
τους, το μισό χωριό έχει νερό και 
το άλλο μισό, όχι. Ο μερικός χα-
ρακτήρας της διακοπής υδροδό-
τησης εξηγείται από το γεγονός 

ότι τα χωριά της Μέσης παίρ-
νουν νερό από τουλάχιστον τρία 
αντλιοστάσια. Μόνον το ένα εξ 
αυτών, αυτό του Αγ. Ανδρέα δεν 
λειτουργεί.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αυξημένη επισκεψιμότητα και ιδιαίτερα θετικά μηνύμα-
τα για τη νέα τουριστική χρονιά, ολοκληρώθηκε η Διεθνής Τουριστι-
κή Έκθεση Ferien Messe Wien 2026, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
Εκθεσιακό Κέντρο της Βιέννης από τις 15 έως και τις 18 Ιανουαρίου 
και αποτελεί μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις τουρισμού 
στην Κεντρική Ευρώπη.
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων έδωσε δυναμικό «παρών» με αυτόνομο 
περίπτερο, στο πλαίσιο της εθνικής συμμετοχής του Ελληνικού Ορ-
γανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), προβάλλοντας το σύνολο των νησιών της 
ως σύγχρονους, ποιοτικούς και πολυθεματικούς τουριστικούς προο-
ρισμούς.
Καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθεσης, το περίπτερο της Περιφέρειας 
προσέλκυσε μεγάλο αριθμό επισκεπτών, καθώς και επαγγελματίες 
του τουρισμού, δημοσιογράφους και εκπροσώπους ταξιδιωτικών 
γραφείων, οι οποίοι εκδήλωσαν έντονο ενδιαφέρον για τα Ιόνια Νη-
σιά, τόσο για τις κλασικές μορφές διακοπών όσο και για εναλλακτι-
κές εμπειρίες, όπως ο πολιτιστικός, ο γαστρονομικός και ο φυσιολα-
τρικός τουρισμός.
Την επιμέλεια και υποστήριξη της παρουσίας της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων στη Ferien Messe Wien 2026 είχε ο Προϊστάμενος Τουρισμού 
Π.Ε. Κέρκυρας, Γιώργος Παπαβλασόπουλος.

Ενδιαφέρον για τα Ιόνια 
στην τουριστική έκθεση της Βιέννης
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Κάτοικοι είχαν επικοινωνήσει με το enimerosi.com να γνωρίσουν διακοπή της υδροδότησης 
τουλάχιστον μια εβδομάδα τώρα στους Καλαφατιώνες, Βαρυπατάδες, Κουραμάδες, Σιναρά-
δες. Σύμφωνα με τις περιγραφές τους, το μισό χωριό έχει νερό και το άλλο μισό, όχι. 

Από την έκθεση της Βιέννης



Κύριε Διευθυντά,

Έγκριτη τακτική αρθρογράφος σας σε πρό-
σφατο άρθρο της σχολιάζει με αμέσως 
αντιληπτή αμεροληψία την προσφάτως ανα-
κύψασα αντίθεση μεταξύ της (ηπιότατης, κα-
τ΄εμέ) κριτικής του  κ. Δημ. Ζυμάρη και της 
αντίστοιχης των τριών Φιλαρμονικών και 
μερικών άλλων πολιτών που αφορούν την 
πολιτεία της απερχομένης Διευθύντριας της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Κερκύρας (ΕΦΑΚΕΡ).
Η αρθρογράφος σας  - και όχι μόνη –  δεν 
παραλείπει την μειωτική πως αναφορά στο 
γνωστό ρητό «Δρυός πεσούσης πας ανήρ ξυ-
λεύεται».
Είναι όμως έτσι; Η «δρυς» (ή, καλλίτερα, η 
πολιτεία της «δρυός») ήταν «υγιής» (μεταφο-
ρικά) και ωφέλιμη για τη Κέρκυρα; Οι γνώ-
μες διίστανται. Μια γρήγορη ματιά στα Δί-
κτυα Κοινωνικής Επικοινωνίας αρκεί για να 
διαπιστώσει κανείς ότι η συντριπτική πλει-
ονότης των σχολίων φέρουν αρνητικό έως 
οργισμένο αρνητικό πρόσημο! Και αυτό είναι  
που, κατά τη γνώμη μου, μετράει περισσότε-
ρο, ακόμη και από τη γνώμη των σεβαστών 
Φιλαρμονικών, που ναι μεν εκφράστηκαν ευ-
μενώς για την απερχομένη πλην όμως με γε-
νικολογίες - που πολύ χρήσιμη, ευπρόσδεκτη  
και ενημερωτική θα είναι η τυχόν συμπλήρω-
σή τους με συγκεκριμένα  στοιχεία…
Νομίζω ότι η δημοσίευση  αρνητικών ή και 
θετικών θέσεων για οποιοδήποτε θέμα κοι-
νωνικού ενδιαφέροντος από  θεσμικούς και-
/ή οιονεί θεσμικούς φορείς όπως οι Φιλαρ-
μονικές πρέπει πάντοτε να υποστηρίζονται 
και να συνοδεύονται από σχετικά στοιχεία.
Θεωρών, όπως έχω ήδη δηλώσει δημοσίως, 
την αρνητική κριτική του κ. Ζυμάρη μάλλον 
ηπιότερη της ευλόγως αναμενομένης επι-
τρέψατέ μου δε να αναφερθώ σε μερικές 
περιπτώσεις, όπου οι θέσεις του υπό τη δι-
εύθυνση της απερχομένης, θεσμικού Φορέα 
ΕΦΑΚΕΡ υπήρξαν αντίθετες προς τις θέσεις 
του επίσης θεσμικού Φορέα Οργανισμού Λι-
μένος Κερκύρας (ΟΛΚΕ) επιδιώκοντος είτε 
την εξασφάλιση των συνθηκών εκτέλεσης 
της εκ του ιδρυτικού Νόμου αποστολής του 
είτε εφαρμογή της κοινωνικής ευθύνης του!
Σεβόμενος τη δυσκολία της έγκριτης εφημε-
ρίδας σας να διαθέσει μεγάλο χώρο βέβαια 
όμως και της υποχρεώσεώς μου να παρέχω 
επίσημα στοιχεία των θεσμικών φορέων που 
επικαλούμαι και ενόψει του μεγάλου όγκου 
τος περιορίζομαι στη παράκληση μαζί με 
τη παρούσα να δημοσιεύσετε και τη κατω-
τέρω ΠΕΡΙΛΗΨΗ επιστολής μου από 13-05-
2021, που είχατε τότε δημοσιεύσει, μαζί με 
φωτογραφίες προς επιλογή σας, επιστολής 
η οποία καλύπτει 2-3 μόνον από αριθμό πε-
ριπτώσεων, που φρονώ ότι δικαιολογούν τη 
θέση μου ότι η κριτική του Κυρίου Δ. Ζυμάρη 
υπήρξε δίκαιη και μάλλον ηπιότερη του ανα-
μενομένου.
Η τυπική αντίδραση της ΕΦΑΚΕΡ κατά τη θη-
τεία της απερχομένης Διευθύντριας σε κα-
ταγγελίες προφανών παραβάσεων Νόμων ή 
Κανόνων Αστικής Λειτουργίας υπήρξε η απλή 

προτροπή προς τον Δήμο και/ή την Αστυνο-
μία για λήψη μέτρων χωρίς να ελέγχει μετά 
την εφαρμογή της, πρακτική που κατά κανό-
να κατέληγε σε διαιώνιση της εκάστοτε πα-
ραβάσεως! (Ας το θέσω διαφορετικά: Η ΕΦΑ-
ΚΕΡ εφέρετο να θεωρεί ότι η εκκρεμότητα 
απαλοιφής μια παραβάσεως έληγε με τη σύ-
νταξη και αποστολή ενός εγγράφου και από 
εκεί και πέρα «ένιπτε τας χείρας της»!)
Καμιά υγιής «δρυς» λοιπόν δεν υπεβλήθη σε 
ξύλευση - πάντως όχι από τον Κύριο Ζυμάρη!
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ από 13-05-2021 
Σ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ στην ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 
Ο πρώην Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
του ΟΛΚΕ Σπύρος Στεφανίδης καταγγέλλει 
δημόσια μια σειρά από αυθαιρεσίες, παραπλη-
ροφόρηση και αδιαφανείς διαδικασίες γύρω 
από τη διαμόρφωση του κόμβου ΟΛΚΕ–Μα-
ντουκίου, επιρρίπτοντας ευθύνες τόσο στο 
Υπουργείο Πολιτισμού όσο και στην Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Κέρκυρας (ΕΦΑΚΕΡ).
Υπενθυμίζει ότι η αρχική πρόταση του ΟΛΚΕ 
– η «απήδαλος ναυς» με συντριβάνια – είχε 
εγκριθεί από την αρμόδια υπηρεσία του 
ΥΠΠΟ, αλλά απορρίφθηκε από το ΚΑΣ με αιτι-
ολογία που χαρακτηρίζει «ψευδή» και «αβά-
σιμη». Η Αίτηση Θεραπείας δεν απαντήθηκε 
ποτέ, αφήνοντας το έργο μετέωρο.
Στρέφει τα πυρά του στην πρόταση τοποθέ-
τησης αντί της νεώς ογκώδους οβελίσκου, 
θέτοντας καίρια ερωτήματα: ποιος έδωσε 
την εντολή, ποιος υπέδειξε τον χώρο, ποιος 
ζήτησε τις εγκρίσεις, ποιος πληρώνει τις 
αλλαγές και με ποια νομιμοποίηση αντικατα-

στάθηκε εγκεκριμένο γλυπτό χωρίς τη σύμ-
φωνη γνώμη του ΟΛΚΕ και παρά την αντίθετη 
γνώμη του αρχιτεκτονικού Γραφείου Κερκύ-
ρας! Επισημαίνει επίσης τις αντιφάσεις του 
δωρητή του οβελίσκου, ο οποίος δηλώνει 
ότι «επτά χρόνια» επιδιώκει την τοποθέτηση 
μνημείου σε κόμβο που… δεν υπήρχε πριν το 
2018.
Ο Στεφανίδης κατηγορεί την ΕΦΑΚΕΡ για συ-
στηματική παραπληροφόρηση, αυθαίρετες 
παρεμβάσεις και καθυστερήσεις σε κρίσιμα 
έργα, όπως η τοποθέτηση του μνημείου του 
«Λόχου Λαντζίδη», που παραμένει τρία χρό-
νια έτοιμο αλλά αδικαιολόγητα «ορφανό». 
Τονίζει ότι το λιμάνι δεν μπορεί να λειτουρ-
γήσει με αρχαιολογικούς περιορισμούς που 
απαιτεί ο χαρακτηρισμός της παλιάς πόλης 
ως μνημείου πολιτιστικής κληρονομίας αφού 
άλλωστε το λιμάνι δεν περιλαμβάνεται στην 
ορισθείσα από την UNESCO κυρία ζώνη ισχύ-
ος ούτε στην οριακή Buffer Zone και θέτει το 
ερώτημα αν η ΕΦΑΚΕΡ υπηρετεί την προστα-
σία της πολιτιστικής κληρονομιάς ή αν υπο-
καθιστά αυθαίρετα τον ρόλο άλλων θεσμών.

Το πλήρες κείμενο της επιστολής μου: 
h t t p s : // d o c s . g o o g l e . c o m / d o c u m e n t /
d/1fixk1Lz2V1-YAdY0OzSom2TDXb4te1c0/
edit?usp=drive_link&ouid=115774245391056
686655&rtpof=true&sd=true

Με τιμή
Υποναύαρχος (ε.α.) 
ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Π.Ν
Τέως Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας

Μια γρήγορη ματιά στα Δίκτυα Κοινωνικής Επικοινωνίας αρκεί για να διαπιστώσει κανείς ότι η συντριπτική 
πλειονότης των σχολίων φέρουν αρνητικό έως οργισμένο αρνητικό πρόσημο στην πολιτεία της απερχομένης 
Διευθύντριας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κερκύρας.

Περί «πεσούσης δρυός»

Η μακέτα της διαμόρφωσης του κόμβου στο λιμάνι, όπως σχεδιάστηκε από τον ΟΛΚΕ επί των ημερών του Σπ. Στεφανίδη και 
προτάθηκε στο Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο (ΚΑΣ) όπου και απορρίφθηκε.

ΕΝ
Η

Μ
ΕΡ

Ω
ΣΗ

 Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΤΡΙΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 202608

Επιστολές
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

https://docs.google.com/document/d/1fixk1Lz2V1-YAdY0OzSom2TDXb4te1c0/edit?usp=drive_link&amp;ouid=115774245391056686655&amp;rtpof=true&amp;sd=true
https://docs.google.com/document/d/1fixk1Lz2V1-YAdY0OzSom2TDXb4te1c0/edit?usp=drive_link&amp;ouid=115774245391056686655&amp;rtpof=true&amp;sd=true
https://docs.google.com/document/d/1fixk1Lz2V1-YAdY0OzSom2TDXb4te1c0/edit?usp=drive_link&amp;ouid=115774245391056686655&amp;rtpof=true&amp;sd=true
https://docs.google.com/document/d/1fixk1Lz2V1-YAdY0OzSom2TDXb4te1c0/edit?usp=drive_link&amp;ouid=115774245391056686655&amp;rtpof=true&amp;sd=true


Κηδεύτηκε ο παλαίμαχος κομμουνιστής 
Γιώργος Δαφνής
Ο επικήδειος από τον Θ. Γουλή για λογαριασμό της Οργάνωσης Κερκύρας του ΚΚΕ.
ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Τ.Ε. ΤΟΥ ΚΚΕ). 
Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 92 ετών ο πα-
λαίμαχος κομμουνιστής και αγωνιστής του 
αντιδικτατορικού αγώνα Γιώργος Δαφνής. Η 
κηδεία του έγινε στο Νεκροταφείο Γαρίτσας 
στην Κέρκυρα στις 14 Ιανουαρίου 2026 και 
αποχαιρετώντας τον εκ μέρους της Κομμα-
τικής Οργάνωσης Κέρκυρας, ο Θόδωρος Γου-
λής, στέλεχος του ΚΚΕ, υπογράμμισε:
«Αποχαιρετούμε με βαθιά θλίψη και απέρα-
ντο σεβασμό τον αγωνιστή του Κομμουνιστι-
κού Κόμματος και του αντιδικτατορικού κι-
νήματος, τον σύντροφο Γιώργο Δαφνή.
Ο Γιώργος, μετανάστης φοιτητής, σπούδασε 
στη Νάπολη της Ιταλίας και πήρε το πτυχίο 
του χημικού μηχανικού ενώ παράλληλα ανέ-
πτυξε έντονη πολιτική δράση:
Διετέλεσε μέλος της Κομματικής Οργάνω-
σης Ιταλίας του ΚΚΕ και μέλος του Γραφείου 
Ιταλίας της ΕΔΑ.
Είχε έντονη αντιδικτατορική δράση ενάντια 
στην χούντα με ομιλίες και συσκέψεις και 
συνέβαλε σημαντικά στην ανάπτυξη του αντι-
φασιστικού – αντιδικτατορικού κινήματος 
στην Ιταλία.

Διετέλεσε μέλος του Γραφείου Περιοχής Ιτα-
λίας του ΚΚΕ, υπεύθυνος του παράνομου μη-
χανισμού του Κόμματος που διευκόλυνε την 
είσοδο στελεχών στην Ελλάδα καθώς και 
την διακίνηση αντιδικτατορικού υλικού.

Έπαιξε σημαντικό ρόλο στην συγκρότηση του 
φοιτητικού κινήματος των Ελλήνων φοιτη-
τών στην Ιταλία.
Διακρίθηκε επίσης για την πολύπλευρη βοή-
θεια και αλληλεγγύη σε εκατοντάδες Έλλη-
νες μετανάστες φοιτητές και εργαζόμενους.
Για τη δράση του αυτή η χούντα του αφαίρε-
σε το διαβατήριο και απαγόρευσε την είσο-
δό του στην Ελλάδα. Και μετά την επιστρο-
φή του στην Ελλάδα και μέχρι το τέλος της 
ζωής του υποστήριζε το κόμμα και τη δράση 
του. Σε όλη την αγωνιστική διαδρομή του 
είχε την έμπρακτη συμπαράσταση της μητέ-
ρας του και της συζύγου του Σαπφούς.
Πέραν αυτών, διακρίθηκε και επιστημονικά 
αφού υπήρξε επιστημονικός συνεργάτης και 
μετά Διευθυντής του πρωτοποριακού θαλάσ-
σιου πάρκου (Acquario) της Νάπολης.
Τιμούμε την αγωνιστική του πορεία συνεχί-
ζοντας και εντείνοντας τον αγώνα για μια 
κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου 
από άνθρωπο για τον Σοσιαλισμό!
Θερμά συλλυπητήρια στην σύζυγό του Σαπ-
φώ, στον γιο του Δημήτρη, την εγγονή του 
και σε όλους του συγγενείς και φίλους.»
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε ένα κλίμα γιορτής, γεμάτο παιδι-
κές φωνές και αισιοδοξία, πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026 η καθιερωμένη 
εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας της Παιδικής - Νεανικής Χορωδίας «Άγιος 
Σπυρίδων».
Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στον εμβληματικό 
χώρο της Ιονίου Ακαδημίας, ο οποίος γέμισε 
από τα μέλη της χορωδίας, τους γονείς και τους 
φίλους του σχήματος που βρέθηκαν εκεί για να 
ευχηθούν για τη νέα χρονιά.
Την πίτα ευλόγησε ο π. Σπυρίδων Γαρνέλης, ο 
οποίος μετέφερε τις ευχές του στα παιδιά και 
τους υπευθύνους της χορωδίας, τονίζοντας τη 
σημασία της μουσικής παιδείας και της συλλο-
γικότητας στη διαμόρφωση του χαρακτήρα των 
νέων.
Η βραδιά αποτέλεσε μια ευκαιρία για ανασκόπη-
ση των επιτυχιών της περασμένης χρονιάς, ενώ 
δόθηκε η υπόσχεση για ακόμη περισσότερες 
μελωδικές στιγμές και καλλιτεχνικές δράσεις 
μέσα στο 2026.
Και του χρόνου με υγεία και μουσική!

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Κύκλος της Ζωής σε κείμενο και σκηνοθεσία της Ρο-
ζαλίας Ελευθεριάδου είναι ένα μουσικό και θεατρικό δρώμενο, 
βασισμένο σε παραδοσιακές μελωδίες & φόρμες, με ήχους και 
τραγούδια του ακριτικού κύκλου από Καππαδοκία, Πόντο, Θράκη, 
Μακεδονία και Κύπρο. Είναι η πρώτη φορά που το Θεατρικό Τμή-
μα του Πολιτιστικού Συλλόγου Αργυράδων, ανεβάζει ένα δρώμε-
νο που συνδυάζει τον λόγο (πρόζα) με την παραδοσιακή μουσική, 
τον χορό και το τραγούδι.
24 – 25 Ιανουαρίου 2026 και  ώρα 19.30 στο Καββαδίειο Πολι-

τιστικό Κέντρο Αργυράδων στην αίθουσα θεάτρου ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ. Δρώμενο βασισμένο σε παραδοσιακές μελωδίες & 
φόρμες με ήχους και τραγούδια του ακριτικού κύκλου από Καπ-
παδοκία, Πόντο, Θράκη, Μακεδονία & Κύπρο.
Συμμετέχουν: Θεατρικό τμήμα Π.Σ. Αργυράδων, Παιδική χορωδία 
Π.Σ. Αργυράδων, Χορευτικό τμήμα Π.Σ. Χλομού, Νίκος Καψοκαβά-
δης – Κλαρίνο, Γιώργος Χαραλάμπους – Ούτι, Ροζαλία Ελευθερι-
άδου – Λαούτο & Κρουστά, Ελένη Φακιόλα – Κρουστά.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κατάληψη στο σχολείο τους 
πραγματοποίησαν χθες οι μαθητές του 
ΓΕΛ Αγρού, καταγγέλοντας την αδιαφο-
ρία των υπευθύνων,απέναντι στο ζήτημα 
της επικινδυνότητας του συγκεκριμένου 
κτιρίου. Στο πλευρό τους τάσσονται και 
οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, και σε ανα-
κοίνωση τους αναφέρουν τα εξής:
«Κατόπιν της σημερινής κατάληψης στο 
Γενικό Λύκειο Αγρού, παρόλο που γνωρί-
ζουμε ότι η κατάληψη είναι ένα παράνομο 
μέσο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 
συνειδητοποιούμε ότι οι μαθητές και οι 
μαθήτριές μας βιώνουν αβεβαιότητα για 
την σωματική τους ασφάλεια μέσα σε ένα 
επισφαλές κτίριο και κατανοούμε τη βα-
θιά ανησυχία τους. 
Οι εκπαιδευτικοί του ΓΕΛ Αγρού εκφρά-
ζουν την έντονη αγωνία τους για την κα-
θημερινή εργασιακή πραγματικότητα που 
βιώνουν μέσα σε ένα κτίριο με αμφισβη-

τούμενες συνθήκες ασφαλείας. Πιο συγκε-
κριμένα η κτιριακή υποδομή παρουσιάζει 
ρωγμές, πτώση κομματιού τοίχου, καθιζή-
σεις και μετατόπιση τοιχίου, προβλήματα 
τα οποία δεν είναι τωρινά και για τα οποία 
οι δημοτικές αρχές είναι ενήμερες. 
Για την ακρίβεια επί ΠΕΝΤΕ ΜΗΝΕΣ αναμέ-
νουμε το επίσημο πόρισμα του Δήμου για 
την ασφάλεια ή όχι του κτιρίου μετά από 
επίσκεψη εκπροσώπων του ΤΕΕ, του Αντι-
δημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών και ενός 
ιδιώτη μηχανολόγου- μηχανικού, με ανάθε-
ση έργου από τον Δήμο για την ασφάλεια 
στον ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ. 
Το κύριο πρόβλημα και η βασική μας ανη-
συχία είναι ότι διασαλεύεται η σωματική 
μας ασφάλεια ως εργαζομένων. Ωστόσο 
ως εκπαιδευτικοί ανησυχούμε και για τη 
σωματική ασφάλεια των 195 μαθητών και 
μαθητριών μας και των 100 μαθητών και 
μαθητριών του γυμνασίου».
Στο πλευρό των μαιθητών είναι και οι γο-
νείς.

Ανησυχία μαθητών, 
εκπαιδευτικών και γονέων 
για το κτίριο του ΓΕΛ Αγρού

Μελωδικό ξεκίνημα για το 2026: 
Η Παιδική - Νεανική Χορωδία 
«Άγιος Σπυρίδων» έκοψε την πίτα της

Μουσικοθεατρικό «ο κύκλος της ζωής» στους Αργυράδες

Το ΓΕΛ Αγρού
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Από την κοπή της πίτας της χορωδίας
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Την πίτα ευλόγησε ο π. Σπυρίδων 
Γαρνέλης, ο οποίος μετέφερε τις 
ευχές του στα παιδιά και τους υπευ-
θύνους της χορωδίας

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ



Δωρεά αρχείου 
Βασιλείου Βέργου στην 
Αναγνωστική Εταιρία
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με την αναγγελία μια 
νέας, ιδιαίτερα αξιόλογης δω-
ρεάς, ξεκινά η ενημέρωση των 
δράσεων της Αναγνωστικής 
Εταιρίας για το έτος 2026. 
Πρόκειται για τα χειρόγραφα 
κατάλοιπα του Βασιλείου Βέρ-
γου (Γάιος Παξών, 1847 - Αθήνα, 
1921), τα οποία δώρισε η εγγο-
νή του, Ομότιμη Καθηγήτρια Αρ-
χαιολογίας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών κυρία Ελευθερία Πα-
πουτσάκη-Σερμπέτη, μετά από 
την ευγενική μεσολάβηση της 
κυρίας Ηούς Μπούα, δραστήρι-
ου μέλους της Αναγνωστικής 
Εταιρίας.
Το μεγαλύτερο μέρος της δω-
ρεάς αποτελείται από το πολυ-
σέλιδο ανέκδοτο χειρόγραφο 
έργο του Β. Βέργου «Γενική Γεω-
γραφία», προϊόν μακροχρονίων 

μελετών του, το οποίο φαίνεται 
ότι είχε σχεδόν ολοκληρώσει, 
αλλά δεν πρόλαβε να εκδώσει.
Το χειρόγραφο ξεπερνά τις δυο 
χιλιάδες σελίδες (συμπεριλαμ-
βανομένων των πρόχειρων σχε-
δίων και σημειώσεών του), χω-
ρίζεται σε δεκάδες κεφάλαια, 
ενώ παρατίθενται ευρετήριο 
ονομάτων και κατάλογος βιβλι-
ογραφικών πηγών.
Ενδεικτικοί τίτλοι κεφαλαίων: 
«Γεωγραφία - Ύδωρ - Ωκεανοί», 
«Γεωγραφία κατά τους προϊστο-
ρικούς χρόνους», «Μεσαιωνική 
Γεωγραφία», «Φυτογεωγραφία», 
«Φυσική Γεωγραφία», «Μαθη-
ματική Γεωγραφία», «Αμερική», 
«Χιλή», «Αφρική», «Βελγική Ολ-
λανδία», «Βενετία», «Ελλάς», 
«Περιήγησις εις Πελοπόννη-
σον», «Λακωνία» κ.λπ. 

Άλλα τεκμήρια που συμπεριλαμ-
βάνονται στο «Αρχείο Βασιλεί-
ου Βέργου», δωρεά της κυρίας 
Σερμπέτη, είναι ορισμένες φω-
τογραφίες, ένα σύντομο κείμε-
νο για την Εκστρατεία του Μ. 
Αλεξάνδρου, σημειώσεις στατι-
στικών πληροφοριών, δημόσια 
έγγραφα διοικητικού χαρακτή-
ρα, καθώς και άλλες προσωπι-
κές σημειώσεις.
Ο  Βασίλειος Βέργος υπήρξε 
μαθητής του Λυκείου Παξών 
και αποφοίτησε από τη Νομική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Αθη-
νών. Ασχολήθηκε συστηματικά 
με τη δημοσιογραφία και εργά-
στηκε στις μεγάλες αθηναϊκές 
εφημερίδες της εποχής «Τηλέ-
γραφος» «Πρωία» και «Νέα εφη-

μερίς».
Το 1877 έλαβε μέρος στο  κίνη-
μα για την απελευθέρωση της 
Ηπείρου και, επιστρέφοντας 
στην Αθήνα, ανέλαβε τη σύντα-
ξη της εφημερίδας «Λαός», μέ-
χρι το 1885.
Διετέλεσε, κατά περιόδους, 
υπάλληλος του Υποθηκοφυλα-
κείου Αθηνών, συντάκτης των 
επισήμων πρακτικών της Βου-
λής και Γραμματέας του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών
Σημείωση: Οι πληροφορίες για 
τον Β. Βέργο προέρχονται από 
την Εφημερίδα «ΠΑΞΟΙ» (φ. 
194/1-4-1937) και τις οφείλου-
με στον κ. Σπύρο Μπογδάνο, 
ερευνητή-συγγραφέα και πρώ-
ην Δήμαρχο Παξών.
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1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων
Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με τις 
κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές δεξιό-
τητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού με όλα 
τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφωνι-
κών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσεων 
(PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολόγη-
σης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελάτες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλλον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντίστοι-
χο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμιλο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης:
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

Ζητείται προσωπικό από 
το Ξενοδοχείο Gemini στη Μεσογγή
 
Από το ξενοδοχείο GEMINI- 4* στην Μεσογγή Κέρκυρας ζητεί-
ται για την θερινή σεζόν 2026 προσωπικό για εργασία στις πα-
ρακάτω ειδικότητες:
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 
ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ 
Β ΚΑΙ Γ ΜΑΓΕΙΡΑΣ 
ΛΑΤΖΙΕΡΗΣ/Α 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
ΒΟΗΘΟΣ ΜΠΑΡ
ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ 

Παρακαλούμε όπως στείλετε βιογραφικό στο E-mail: 
geminioperation@cnichotels.com ή στο τηλέφωνο 

6945332299 τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 16.00 
Email: geminioperation@cnichotels.com (14/2)

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

mailto:info@zabelis.com


ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε η 13η 
αγωνιστική των τοπικών πρωτα-
θλημάτων, ήταν η τελευταία του 
α΄ γύρου για την Α΄ κατηγορία με 
τον ΟΦΑΜ να είναι «πρωταθλη-
τής χειμώνα» όπως αναφέρεται 
η ομάδα που οδηγεί την κούρσα 
μετά το τέλος του α΄ γύρου. Δεν 
είχαμε εκπλήξεις στους αγώνες 
που έγιναν και καμιά αλλαγή στις 
τρεις θέσεις της Α΄ από τους δι-
εκδικητές του τίτλου. Αναλυτι-
κά τα ματς της Α΄ ΕΠΣΚ:
 
Α΄ κατηγορία 
Ο ΟΦΑΜ δεν δυσκολεύτηκε να 
νικήσει 5-0 τον Κεραυνό Αγ. Νι-
κολάου, ta gkol Θηραιός 5΄, Καμα-
ρά 26΄, Κόκκινος 37΄ και Βρυώνης 
στο 48΄και 80΄.
Ο Θιναλιακός νίκησε 4-1 τον 
Οδυσσέα Αυλιωτών, με σκόρερ 
τους Ιωακειμίδη 17΄, Λέσσι 22΄, 
μείωσε ο Φουρλατάρας στο 31΄, 
Κυπτίου στο 46΄, Τσεβανέδης 82΄.
Ο Όλυμπος εύκολα νίκησε 4-1 
τη Βολίδα που προηγήθηκε με 
Φούκη στο 21΄, ο Καρβούνης στο 
30΄, ο Αθανασίου στο 35΄και ο 
Χρ. Γραμμένος στο 60΄ και 65΄ τα 
γκολ του Ιστορικού.
Ο Κρόνος Αργυράδων νίκησε 
δίκαια με 3-0 τον Αχιλλέα Νυμ-
φών, ο Hadaj στο 42΄, ο Λαμκάι 
στο 46΄και ο Γράντος στο 80΄οι 
σκόρερ.
Οι Παξοί προηγήθηκαν 1-0 στο 
7΄ με τον Αργυρό στο Πετριτή, 
ο Αστέρας με τέρματα των Γού-
ναρη11΄, Μήτσουλη 17΄και Βούλ-
γαρη 32΄νίκσε σκορ 3-2 αφού ο 
Fasslliaj στο 53΄ μείωσε,
 
Αποτελέσματα (13ης αγων.)
Α ΕΠΣΚ
Θιναλιακός – Οδυσσέας Αυλι-
ωτών  4-1, Κρόνος Αργυράδων 
– Αχιλλέας  3-0, Όλυμπος – ΑΣ 
Βολίς  4-1, Ολυμπιάδα – Μ. Αλέ-
ξανδρος α.α.   3-0, ΟΦΑΜ – Κε-
ραυνός Αγ. Νικολάου  5-0, Αστέ-
ρας Πετριτή – ΑΟ Παξοί  3-2. 
Ρεπό Αναγέννηση Περιβολίου.
 
Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ             		  31-6       34
Ολυμπιάδα        	 37-4       31
Θιναλιακός        	 43-4       30
Κρόνος               	 28-14     24
Όλυμπος              	 30-20     21
Οδυσσέας           	 22-24     19
Αστέρας Π.         	 20-23     13
ΑΟ Παξοί             	 20-16     12
Αχιλλέας              	 16-31     11
ΑΣ Βολίς               	 16-30     10

Κεραυνός Αγ. Ν.	 11-30   9
Αναγέννηση      	 4-42       4             
Μ. Αλέξανδρος           δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
*Ένα ματς λιγότερο έχουν ο Όλυ-
μπος και η Αναγέννηση και δύο οι 
Παξοί 
 
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς:Ηρακλής Σφα-
κερών – ΑΟ Λιαπάδων 4-2,  Εθν. 
Περουλάδων – Δίας Κασσιόπης  
0-4, ΑΕ Ρόπα – ΑΟ Κέρκυρα 2-6, 
ΑΟ Φοίνικες – ΠΑΟ Κορακιάνας 
1-2,  Ρεπό ΑΕ Φαιάκων.
 
Βαθμολογία 
Δίας                       	 30-7       30
ΑΟ Κέρκυρα      	 26-11     23

Ηρακλής Σφακ. 	 19-9       21
Φοίνικες              	 16-13     18
Εθνικός Περ.      	 11-19     13
ΑΕ Φαιάκων       	 13-20     10
Κορακιάνα         	 10-16     11
ΑΕ Ρόπα               	 15-31     9
ΑΟ Λιαπάδων   	 14-29     9
* Ο Δίας έχει 2 και οι Φοίνικες 
ένα ματς λιγότερο
 
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος: 
ΑΟ Κάβου – 
ΑΟ Βασιλάτικα                       	 3-0
18.00 Όλυμπος Β΄ - 
ΠΕΚΑ                              	 1-3
Ατρ. Στρογγυλής – 
ΠΑΟ Σφακιανάκη     		  3-1
Ηρακλής Αγ. Δέκα – 

ΑΕ Καναλίων                      α.α. 3-0
Κερκυραϊκός – 
Ηρακλής Αγ. Δέκα 		  3-0
 
Βαθμολογία 
ΠΕΚΑ                     	 28-11     30 
Κερκυραϊκός     	 38-3       30
Ατρόμητος          	 38-17     27
ΑΟ Κάβου           	 25-13     20
Όλυμπος (Β)       	 19-20     18
Ηρ. Αγ. Δέκα      	 16-22     14
ΠΑΟ Σφακ.         	 12-23     10
Βασιλάτικα        	 4-35       4
ΑΕ Καναλίων               δεν μετέχει

* Βασιλάτικα, Αγ, Δέκα έχουν 1 
ματς λιγότερο, ο Κερκυραϊκός και 
ο ΠΑΟ Σφακιανάκη 2. 

Πρωταθλητής «χειμώνα» ο ΟΦΑΜ, 
χωρίς αλλαγή στην κορυφή
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Από το ματς Όλυμπος – Βολίδα 4-1

Από το ματς Θιναλιακός – Οδυσσέας 4-1
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2026
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 

επαναπροκηρύσσει Δημόσιο Ανοι-
κτό Πλειοδοτικό Διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές και 
στην συνέχιση αυτού με Δημοπρα-
σία με προφορικές προσφορές 
μέχρι αναδείξεως του τελευταί-
ου πλειοδότη, ο οποίος θα πραγ-
ματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο 
του Νοσοκομείου (Εθνική οδός 
Κέρκυρας – Παλαιοκαστρίτσας 
Περιοχή ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ Κέρκυρας 
– Ισόγειο κτιρίου) στις 16η Φε-
βρουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12:00 μ.μ. για την ανάδει-
ξη αναδόχου – ων εκμετάλλευσης 
ενός (1) ακινήτου, ιδιοκτησίας 
του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυ-
ρας και για χρονικό διάστημα εκ-

μίσθωσης τα είκοσι (20) έτη. 
Καταληκτική ημ/νία και ώρα κα-
τάθεσης των προσφορών : 13η 
Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Πα-

ρασκευή και ώρα 14:30 μ.μ στο 
Πρωτόκολλο του Γ. Ν. Κέρκυρας. 
Λεπτομέρειες της προκήρυξης 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
ζητούν από το Γραφείο Προμη-
θειών του Νοσοκομείου όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
12.00 – 14.00 και στα τηλέφωνα 
: 26613-60470.
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυ-
ξης είναι διαθέσιμο στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 
στην ιστοσελίδα του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας (www.
gnkerkyras.gr). Πιθανές διευκρι-
νήσεις επί της Διακηρύξεως θα 
αναρτώνται στους ανωτέρω ιστό-
τοπους.
ΠΙΝΑΚΑΣ

Αρμόδιος υπάλληλος : Βλάσση Μ.
 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθω-
νοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκου-
σα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

RAY HOTEL CORFU 
WE ARE HIRING!

 
Γίνε μέλος της ομάδας μας Ray Hotel 4 Πέραμα Κέρκυρας
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ:
• Συντηρητής Ξενοδοχείου (θέση όλο τον χρόνο) • Supervisor / 
General Supervisor • Bar – Barman / Barwoman • Service Bar • 
Σερβιτόροι / Σερβιτόρες Εστιατορίου • Α’ & Β’ Μάγειρες (Κου-
ζίνα – Μπουφές) • Καμαριέρες
Ανταγωνιστικές αποδοχές   Σταθερό & επαγγελματικό περιβάλ-
λον   Προοπτικές εξέλιξης
 

Αποστολή βιογραφικών: gm.corfu@rayhotels.gr   
Πληροφορίες: +306980270419

Ζήσε την εμπειρία Ray Hotels! (15/2)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

 
Με την υπ’ αριθμ. 44/2025 Διάταξη του Μονομελούς Πρωτοδικεί-
ου Κέρκυρας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις του Καταστατικού του 
Σωματείου με την επωνυμία «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΒΑΛ-
ΛΟΥΡΙΟΥ», που ψηφίστηκαν με την από 10.07.2025 Απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσής του. Το Σωματείο εδρεύει στο Καβαλλούρι 
του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας.
 

Κέρκυρα, 7 Ιανουαρίου 2026
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΤ. ΣΠΙΓΓΟΣ
Α.Μ. 338 - Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                              
ΑΚΡΙΒΕΣ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ    
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»
Τμήμα: Προμηθειών 
Πληροφορίες: Μ. Βλάσση
ΤΗΛ.: 26613-60470    
e-mail: m.vlassi@gnkerkyras.gr
Ταχ. Δ/νση: ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ
ΚΕΡΚΥΡΑ Τ.Κ.: 49100
Κέρκυρα 16/01/2026 
Αριθ. Πρωτ.: 995
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 02/2026
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 
επαναπροκηρύσσει Δημόσιο Ανοι-

κτό Πλειοδοτικό Διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές και 
στην συνέχιση αυτού με Δημοπρα-
σία με προφορικές προσφορές 
μέχρι αναδείξεως του τελευταί-
ου πλειοδότη, ο οποίος θα πραγ-
ματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο 
του Νοσοκομείου (Εθνική οδός 
Κέρκυρας – Παλαιοκαστρίτσας 
Περιοχή ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ Κέρκυρας 
– Ισόγειο κτιρίου) στις 23η Φε-
βρουαρίου 2026 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10:30πμ. για την ανάδει-
ξη αναδόχου – ων εκμετάλλευ-
σης τμημάτων ακινήτου, (2 Δια-
μερίσματα  Β΄&  Γ΄Ορόφου 90,00  
τμ, έκαστος, 180 τ.μ σύνολο) 
ιδιοκτησίας του Γενικού Νοσοκο-
μείου Κέρκυρας και για χρονικό 

διάστημα εκμίσθωσης τα είκοσι 
(20) έτη. 
Καταληκτική ημ/νία και ώρα κα-
τάθεσης των προσφορών: 20η 

Φεβρουαρίου 2026ημέρα Παρα-
σκευή και ώρα 14:30 μ.μ στο Πρω-
τόκολλο του Γ. Ν. Κέρκυρας. 
Λεπτομέρειες της προκήρυξης 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
ζητούν από το Γραφείο Προμη-
θειών του Νοσοκομείου όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
12.00 – 14.00 και στο τηλέφωνο: 
26613-60466/470
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυ-
ξης είναι διαθέσιμο στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, 
στην ιστοσελίδα του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας (www.
gnkerkyras.gr). Πιθανές διευκρι-
νήσεις επί της Διακηρύξεως θα 
αναρτώνται στους ανωτέρω ιστό-
τοπους.
ΠΙΝΑΚΑΣ

Αρμόδιος υπάλληλος: Βλάσση Μ.
Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

“ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ”
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955


Ο Φαίακας νίκησε 25-12 τον Φοίβο, 
κάλυψε και τη διαφορά
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μεγάλη νίκη για την ομάδα αν-
δρών του Φαίακα το απόγευμα της Κυριακής 
απέναντι στον Φοίβο Συκεών με σκορ 25-12, 
μια νίκη που τον ανεβάζει στην 6η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα και πάνω από τη ζώνη 
υποβιβασμού. Η νίκη αποκτά μεγαλύτερη 
αξία αφού ο Φαίακας με τη διαφορά των 13 
τερμάτων καλύπτει (σε περίπτωση ισοβαθ-
μίας) την ήττα με 8 τέρματα (22-14) του α΄ 
γύρου.
Όλοι οι παίκτες ήταν υπέροχοι, με τους Τσί-
λη και Αντ.Κόντη να πετυχαίνουν από 8 γκολ, 
ενώ στο ημίχρονο ο Φαίακας προηγήθηκε 14-
5, παίζοντας εκπληκτική άμυνα.
Πεντάλεπτα: 2-1,7-1,8-2,8-4,12-5,14-5 (ημ.), 
17-6,18-7,19-9,21-11,24-11,25-12 τελικό.
Δίλεπτα 2-3 Πέναλτι 0/0-0/0.
Φαίακας (Κ. Μιχαλάκης): Μ.Κόντης, Τσίλης 
8, Αυλωνίτης 2, Μουζακίτης, Καραμπάτσος 
3, Δέσπος 2, Σκουρτάι, Νάστος, Κουλούρης, 
Κορακιανίτης 2, Δόικας, Διαβάτης, Σοφίδης, 
Αντ.Κόντης 8, Σουλάνης, Κοσκινάς.
Φοίβος Συκεών(Γ. Μαστορογιάννης): Καλαϊ-
τζίδης 1, Πατσιάς, Κουλαλής, Δελιάς, Δελη-

ζάνος 6, Βραχιολίδης, Καραογλανίδης 2, Μπο-
σνακίδης, Ορκάς 1, Φιλίππου 2, Τάταλας.
 
Α2 Ανδρών 
Αποτελέσματα (11η αγωνιστική): ΑΟΧ Βό-
λος- Ηρακλής   24-35,  Αερωπός Έδεσσας- 
ΧΑΝΘ  30-30,  Αλεξ. Αξιούπολης- Αμύντας  
38-19, ΑΕΣΧ Πυλαίας- Πόντιοι Κιλκίς 40-30, 
Φαίακας - Φοίβος Συκεών     25-12

 
Βαθμολογία ανδρών (11 αγώνες):
 Χ.Α.Ν.Θ. 21, Ηρακλής Θεσ/ίκης*  18, ΑΟΧ 
Βόλος* 14, Αλεξ.ς Αξιούπολης  14, Αερωπός 
Έδεσσας*  13, Φαίακας  6,  Αμύντας Αμυνταί-
ου  6, Φοίβος Συκεών*   5, ΑΕΣΧ Πυλαίας*  5, 
Πόντιοι Κιλκίς* 2. 
*Οι ομάδες με αστερίσκο έχουν 1 ματς λιγό-
τερο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΕ Λευκίμμης στην Ελασσόνα στα πλαίσια της 19ης αγω-
νιστικής του πρωταθλήματος έδωσε μάχη με την τοπική ομάδα να 
επιστρέψει στο νησί με θετικό αποτέλεσμα, αλλά δεν τα κατάφερε, 
έχασε 3-1. Μπορεί να χάθηκε ένα ματς αλλά με βάση το βαθμολογικό 
πίνακα όλα είναι υπό έλεγχο για την ΑΕΛ και στο στόχο παραμονής 
είναι κοντά.
Με αρκετές ελλείψεις και χωρίς να συμπληρώνει 20αδα η ΑΕΛ βρέ-
θηκε πίσω στο σκορ στο 26΄, όμως πίεσε, κυνήγησε την ισοφάριση 
και την πέτυχε στο 41΄με γκολ του Παππά με απ΄ευθείας εκτέλεση 
φάουλ. Στην επανάληψη όμως οι γηπεδούχοι με την συμπλήρωση μια 
ώας αγώνα προηγήθηκαν 2-1, η ΑΕΛ βγήκε να ισοφαρίσει και λογικό 
είναι να υπάρξουν κενά στην άμυνα και τρία λεπτά πριν τη λήξη του 
ματς να δεχθεί και τρίτο τέρμα.
ΑΕ Λευκίμμης (Τάντης-Φλώρος): Γαλάνης, Ματσοβίλα. Ι. Βασιλάκης, 
Μπαλός, Πουλημένος, Σούκερας, Αράθυμος, Πανταζής, Βλάσσης, Πα-
παγεωργίο, Παππάς (έπαιξαν και οι Τσιάβος, Were, Βάρελης).

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Χάθηκε μια μάχη, 3-1 ο ΠΟ Ελασσόνας την ΑΕΛ
Γ΄ ΕΘΝΙΚΉ
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Η ομάδα του Φαίακα

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Ασταμάτητος ο ΝΑΟΚ «καθάρισε» 
13-9 και τον Άρη Θεσσαλονίκης
Έγινε πολύ δυνατό ματς στο πρώτο οκτάλεπτο και από τις δυο ομάδες που τις 
βγήκε ισόπαλες 5-5. Βελτίωσε την άμυνά του στη συνέχεια ο ΝΑΟΚ και ξέφυγε 
9-6 στο ημίχρονο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. O ΝΑΟΚ για την 7η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος (τελευταία του α΄ γύρου) στο 
ντέρμπι της αγωνιστικής, «καθάρισε» τον Άρη 
Θεσσαλονίκης, ξέφυγε 6 βαθμούς στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα και είναι πλέον το αδι-
αφιλονίκητο φαβορί για να κόψει πρώτος το 

νήμα. Έγινε πολύ δυνατό ματς στο πρώτο 
οκτάλεπτο και από τις δυο ομάδες 

που τις βγήκε ισόπαλες 5-5. Βελ-
τίωσε την άμυνά του στη συνέ-

χεια ο ΝΑΟΚ και ξέφυγε 9-6 
στο ημίχρονο. Κλειδί της 

νίκης η εξαιρετική άμυνα 
και στο β΄ μέρος όπου 
δέχθηκε μόλις τρία 
τέρματα, ενώ επιθετι-
κά η ομάδα διαθέτει 
ποιότητα και έβρισκε 
το γκολ που την οδή-
γησε στην 7η συνεχή 
νίκη στο πρωτάθλη-
μα, διατηρώντας το 
απόλυτο.

Διαιτητές: Σπύρος 
Αχλαδιώτης, Αλέξανδρος 

Χατζηγούλας
Πέναλτι: 1/2 - 1/1 Αποβολές: 

8 - 8
Οκτάλεπτα: 4-4, 5-2 (9-6 ημιχ), 2-2, 

2-1 (13-9 τελικό)

ΝΑΟΚ: Κατσαρός Δ., Κατσαρός Σ., Κουλούρης 2, 
Μπρούτσος, Γκαράνης 3, Γιαννιώτης 1, Χατζηστε-
φάνου 1, Παπαβασιλείου, Βέκκος 4, Τίγκας 2, Με-
λιδονιώτης, Κούστας, Μπαλής, Ρέτσης.

Άρης Θεσσαλονίκης: Σαλαμάνης, Ταγρές 1, Φωτί-
ου 2, Παγωνίδης, Παπαδόπουλος 2, Καλαμπόκας, 
Νταντίνος, Ζιούτας, Μαραγκός, Eissa 4, Δέλλιος, 
Κίσσας, Χατζίδης, Γιόγκας, Παπανικολάου.
 
Αποτελέσματα (7η αγωνιστική)
Ηλιούπολη – ΟΠΑΘΑ   	 9-10
ΟΥΚ Βόλου - ΝΕ Πατρών 	 14-12
ΝΑΟΚ - Άρης Θεσσαλονίκης	 13-9
Ηρακλής – Νίκη Βόλου 	 13-10
 
Βαθμολογία
ΝΑΟΚ                    	 96-63     	 21
Άρης                      	 76-71     	 15
Ηρακλής             	 84-72     	 12
ΟΥΚ Βόλου          	 80-78     	 12
ΝΕ Πατρών         	 84-90     	 9
Νίκη Βόλου        	 69-90     	 6
Ηλιούπολη          	 67-66     	 6
ΟΠΑΘΑ                    	 56-77     	 3
*έχουν 1 ματς παραπάνω
 
Πρόγραμμα (8η αγωνιστική)
Σάββατο 24/1/2026: 17.00 Νίκη Βόλου - ΝΕ Πα-
τρών, 15.00 ΟΥΚ Βόλου – ΟΠΑΘΑ,18.30 ΓΣ Ηλιού-
πολης - Άρης Θεσσαλονίκης.
Κυριακή 25/1/2026: 15.00 ΝΑΟΚ - Ηρακλής Θεσ-
σαλονίκης

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για την  6η αγωνιστική (1η του β΄ γύρου) του 
πρωταθλήματος της Β΄ εθνικής γυναικών η εκπρόσωπος 
του νησιού μας Βολίδα, ταξίδεψε στην Άρτα να αντιμετω-
πίσει την πολύ δυνατή ομάδα της Φιλίας η οποία διεκδικεί 
τον τίτλο και ήταν το φαβορί του ματς, μάλιστα είχε κερ-
δίσει εδώ την Βολίδα με 3-1 σετ, όμως…
Τα κορίτσια της Βολίδας κάτω από τις οδηγίες του Ν. 

Γκουλιάκου έκαναν εντυπωσιακό ματς και νίκησαν 
μέσα στην Άρτα με 3-0 σετ (ήταν η 4η νίκη της 

κερκυραϊκής ομάδας στο πρωτάθλημα).
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Σήμερα ο Ιόνιος 
κόντρα στον 
Προμηθέα 2014
ΚΕΡΚΥΡΑ. Έγινε η 15η αγω-
νιστική του πρωταθλήμα-
τος της National League 1, 
με μόνη εξαίρεση το ματς 
του Ιόνιου κόντρα στον 
Προμηθέα 2014 Πάτρας, ο 
οποίος έχει οριστεί για την 
Τρίτη (20/1), θα γίνει στο 
κλειστό του ΕΑΚΚ και θα 
ξεκινήσει στις 17.00.

Αποτελέσματα 
Πανελευσινιακός – Ηλυσι-
ακός  76-65, Α.Ε. Γλαύκου 
Έσπερου – ΠΟΚ Έσπερος  
70-64, Εθνικός Λιβαδειάς 
– ΝΟ Σαρωνίδας  74-86, ΑΟ 
Παγκρατίου – ΑΣ Απόλλων 
Πατρών 73-65. Ρεπό: Έσπε-
ρος Λαμίας
 
Βαθμολογία: Κρόνος Αγ. 
Δημητρίου 27,  Απόλλων 
Πάτρας   23, Ηλυσιακός  
22, Εθνικός Λιβαδειάς   22, 
ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου   21, 
Παγκράτι 20,  Πανελευσινι-
ακός*   20, ΝΟ Σαρωνίδας 
20, Προμηθέας 2014    19,  
ΑΣ Ιόνιος  18, Έσπερος 
Λαμίας*  16, Έσπερος Καλ-
λιθέας 15,  *Με αστερίσκο 
οι ομάδες έκαναν το ρεπό 
τους. **Η ΑΕΝ Κηφισιάς 
αποχώρησε από το πρωτά-
θλημα. ** Ιόνιος και Πα-
γκράτι έχουν ένα παιχνίδι 
λιγότερο, ενώ ο Προμηθέας 
Πάτρας δυο.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η Βολίδα 
άλωσε την Άρτα, 

3-0 τον ΑΟ Φιλίας
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Από τη νίκη του ΝΑΟΚ επί του Άρη με 13-9

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1
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